Vraag  Antwoord Scores

Ha fijn, er is een natuurgebied in de as gelegd!

38 C
39 C
40 B

. / \
41 maximumscore 1

voorbeelden van een juist antwoord:

— De spore kan overleven tot en met een volgende brand.

— De spore kan hoge temperaturen doorstaan.

— De spore kan pas ontkiemen na aantasting van het dikke omhulsel
door de brand.

42 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Door de branden neemt de biodiversiteit in het natuurgebied toe.
— Door de branden ontstaan in het natuurgebied verschillende
successiestadia.
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